

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
17. ROČNÍK / ZDARMA



■ Hradozámecká noc – renesanční tanec



■ Přednáška prof. Bobkové z FF Univerzity Karlovy v Praze v roce 2023

Muzeum Hořovicka: Minulostí k současnosti

Na jaře roku 2017 byla v areálu Starého zámku otevřena expozice Muzea Hořovicka. Instalace využívá zrekonstruované prostory jednoho ze služebních bytů vojenských lesů a prezentuje zde bohatou průmyslovou tradici regionu i přibližuje lokální archeologické nálezy.

Historie muzejní činnosti v Hořovicích však sahá až do počátku 20. století, kdy z podnětu městské rady v roce 1912 vzniklo hořovické muzeum, tehdy spravované muzejní komisí. Později v roce 1932 byl založen Musejní spolek pečující o sbírkový fond a pořádající výstavy i další vzdělávací akce. Postupně se do muzejní práce výraznou měrou zapsal JUDr. et PhDr. Josef Maličský, který kromě evidence a rozšiřo-

vání sbírek proslul i jako archeolog. Jeho jméno a aktivity zazněly již v článku z minulého čísla ve vztahu k nově pojmenované ulici po této naší osobnosti.

Současná sezónní výstava v Muzeu Hořovicka se věnuje zajímavým předmětům, pocházejícím z majetku knížecí rodiny Hanau, které stihlo po konfiskaci nešetřně zacházení oddílů Rudé armády během jeho pobytu na Novém zámku v červnu 1945. Avšak Josef Maličský nenechal tyto vyhozené věci svému osudu, zachránil je a zapsal do muzejních sbírek. Nyní si je můžete v expozici prohlédnout v několika vitrínách. Nechybí ani známé akvarely hraběnky Nosticové znázorňující zámecké pokoje, nebo fotografie Dražovky z konce 19. století.

Činnost muzea se zaměřuje především na výstavní činnost, kdy poukazuje na zajímavé aspekty z regionální historie. Pohledem zpět můžeme zmínit například téma Sírkařství na Hořovicku, české stavovské povstání a role zdejších šlechtických rodů

Říčanů a Martiniců v něm, nebo i připomínka výročí Sboru dobrovolných hasičů. Na tuto tematiku navazují přednášky, povídalo se již o Brdech, vojenském prostoru a hájovných, o sokolských sletech, historických fotografických technikách, turistickém značení nebo středověké módě. V tomto duchu pokračujeme i letos, v rámci akce Hradozámecká noc je připravena na sobotu 24. 8.

beseda o krvavé Kateřině z Komárova.

Vyrazíme společně také za poznáním okolí při muzejních vycházkách, prohlédli jsme si třeba zámek a kostel v Lochovicích, nově otevřenou expozici hutě Barbora v Jincích, či se vypravili za krásami a tajemstvím vrchu Velíz, pátrat po životě a tvorbě Josefa Leopolda Zvonaře.

pokračování na 2. straně



■ Dr. Josef Maličský



■ Muzejní noc 2024 – divadelní hra HOBIT

Žižkov – rekonstrukce vodovodu a kanalizace – postup prací

Na začátku května byly zahájeny stavební práce na stavbě rekonstrukce vodovodu a kanalizace v lokalitě Žižkov. Rekonstrukce vodohospodářských sítí probíhá v koordinaci s vedením města, které zde plánuje obnovu povrchů stávajících komunikací. Stavební práce začaly v ulici Jungmannova napojením na kanalizaci v místě parkoviště.

Na přelomu května a června se stavební práce v rámci 1. etapy rozšířily do ulic Dlouhá a Úzká, kde v současné době pokračují. Zároveň byla zahájena 2. etapa

rekonstrukce v ulici Cvočkařská, odkud budou stavební práce pokračovat do části ulice Žižkova, Na Vršku a V Uličce.

První etapa v ulicích Dlouhá a Úzká by měla být dokončena do konce července. Vzhledem k tomu, že se jedná o rekonstrukci stávajících sítí, nelze vyloučit posunutí termínu dokončení. V takovém případě by samozřejmě obyvatelé byli informováni.

Stavební práce na rekonstrukci vodovodu a kanalizace budou ukončeny uhuštěným zásypem s dosypáním vhodným materiálem do pochozího a pojízdného stavu. Oproti původnímu plánu bylo s vedením města dohodnuto, že stávající zámková dlažba bude za finanční spoluúčasti naší společnosti v obou ulicích vyměněna v celé šíři za novou. Vlastní pokládka zámkové dlažby bude provedena stavební firmou v závislosti na klimatických podmínkách.

Nadále prosíme obyvatele dotčené lokality o trpělivost s omezeními spojenými s prováděním stavby a zároveň děkujeme za jejich spolupráci s prováděcí firmou.

*Vodovody a kanalizace
Beroun, a.s.*



Muzeum Hořovicka: Minulostí k současnosti

dokončení z 1. strany

Malí i velcí návštěvníci si mohou vybrat z doprovodných programů dle svých zálib. Nechybí tvořivé vánoční dílničky, aktivity pro školy, vernisáže s hudebním vystoupením ZUŠ Josefa Slavíka a tematické akce. V dubnu jsme si prohlédli s výkladem Mgr. Tomáše Makaje lokalitu Domu přírody u Tří Trubek včetně vodní elektrárny.

Každoroční oblíbenou dětskou akcí se stala červnová Muzejní noc, ve spolupráci se SVČ Domeček děti plní úkoly na stanovištích a součástí programu je též divadlo. Letos jsme viděli úspěšnou hru Hobit. Na nádvoří Starého zámku hrál v předcho-

zích letech i ohotnický soubor z Čenkova pohádku o Sněhurce či představení o Bílé paní.

Tradiční letní akcí je rovněž Hradozámecká noc, která se nese obvykle v duchu historickém. Letošní rok vystoupí taneční soubor La Rossignol z Itálie, věnující se renesanční hudbě a tanci, poslechnout si můžete také koncert Jitky Baštové, sólistky na akordeon, s programem vybraných skladeb české hudby 19. století.

Přejeme všem pohodové léto plné neobyčejných událostí, srdečně zveme i do areálu Starého zámku na nové kulturní zážitky.

*RNDr. Anna Brotánková,
vedoucí Muzea Hořovicka*



Prázdniny na Starém zámku začaly cestou do pravěku!

Opravdu zajímavý začátek letních prázdnin zažily děti v pátek 28. 6. v zahradě Starého zámku. Dříve, než se rozjely na tábory, dovolené či návštěvy příbuzných, mohly se děti potkat s T-Rexem Fredym. Kdo může říct, že viděl skutečného dinosaura? V Hořovicích se to povedlo. Ten se procházel ve vyklizeném prostoru zámecké zahrady, pózoval dětem a fotil se s nimi. Nejen na děti a všechny dospělé pražilo letní slunce, také Fredymu bylo velké horko, proto byl schovaný ve stínu a mezi lidmi vycházel ze svého příbytku v pravidelných intervalech. Aby se děti mezi jednotlivými vycházkami

nenudily, připravily pro ně knihovnice a pracovníce Informačního centra Starý zámek bohatý program. Ve vyklizených zahradách, ve stínu Starého zámku, čekalo na děti několik zajímavých her. Například mohly nakrmit dinosaura, projít dinosaurí stezku nebo se staly archeology a vykopaly si malou hračku.

I nadále budou ve venkovních prostorách Starého zámku (nádvoří, zahrada) a v zahradě Společenského domu probíhat akce, na které jste všichni srdečně zváni.

Přejeme všem krásné léto, plné pohody, zábavy a her.

Knihovna Ivana Slavíka

MSBNF Hořovice přijme pracovníka Technických služeb

Náplň práce:

- nakládání s odpady ve městě
- údržba a péče o zeleň a veřejná prostranství
- drobné zednické a zámečnické práce
- údržba a opravy místních komunikací

Nabízíme:

- hlavní pracovní poměr
- zaměstnanecké výhody (5 týdnů dovolená, pracovní oděvy, stravné), apod.
- nástup ihned nebo dohodou
- platové podmínky dle platové tabulky + příplatky po zapracování

Naše požadavky:

- technické schopnosti
- manuální a fyzická zdatnost
- spolehlivost, zodpovědnost
- řidičský průkaz sk. B, (sk. C výhodou)

Telefon: 603 757 342, 731 515 616

E-mail: hula@spravabytunebytu.cz, smerhovskyy@spravabytunebytu.cz

Rekonstrukce rozvodů tepla v lokalitě Višňovka zahájena

Jak již bylo avizováno v minulých číslech Měšťana, letos konečně proběhne tolik očekávaná kompletní rekonstrukce rozvodů tepla v lokalitě Višňovka. Na základě veřejné soutěže byla jako zhotovitel vybrána plzeňská společnost SYSTHERM s.r.o., která má s budováním, respektive s rekonstrukcí rozvodů tepla, velké zkušenosti. Na základě jednání se zhotovitelem byl stanoven následující harmonogram prací:

HARMONOGRAM PRACÍ	
E1 - západní větev - „U Remízku“	TERMÍN
U Remízku č.p. 6 - 18 (vnitroblok), Hradební 2-10 (vnitroblok)	
Výkopové práce a pokládka PiP	8. 8.–26. 8. 2024
zásyp PiP	25. 8.–28. 8. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů	28. 8.–30. 9. 2024
U Remízku č.p. 20, 22, 24, 26, 28, 30 vč. přechodu parkoviště, vč. dopleje v prostoru před kotelnou	
Pokládka PiP	25. 8.–25. 9. 2024
zásyp PiP	25. 9.–30. 9. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů	30. 9.–25. 10. 2024
E2 - východní větev - „Višňová“	TERMÍN
Višňová č.p. 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20	
Pokládka PiP	25. 9.–10. 10. 2024
zásyp PiP	10. 10.–15. 10. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů	14. 10.–30. 10. 2024
Višňová č.p. 1,3,5,7,9	
Pokládka PiP	14. 10.–30. 10. 2024
zásyp PiP	25. 10.–2. 11. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů	02. 11.–30. 11. 2024

Výše uvedené práce budou bohužel krátkodobě vyžadovat zábor veřejných ploch. Ten bude koordinován s městským úřadem tak, aby došlo k co nejmenším omezením pro obyvatele. Výměna rozvodů pak bude provedena tak, aby nedošlo k přerušení dodávek tepla zákazníkům.

Rekonstrukce rozvodů je již urgentní – na mnoha místech jsou rozvody v havarijním stavu a zejména v zimních měsících hrozí riziko jejich závažného poškození a s tím spojené riziko přerušení dodávek tepla. Rekonstrukce byla v minulosti již několikrát naplánována, nicméně nikdy nebyla zrealizována ať už z důvodu nedostatečných financí, nebo z důvodu nedostatečné připravenosti projektu.

Výměna rozvodů je spolufinancována především z dotací EU a dále pak z finančních rezerv Hořovické teplárenské. Celá akce mimo jiné přinese významné snížení ztrát tepla a s tím spojené snížení ceny tepla.

O této akci Vás budeme nadále informovat v dalších vydáních Hořovického Měšťana. Bližší informace také najdete na facebookových stránkách společnosti Hořovická teplárenská. Bližší informace o chystaných pracích budou v daném místě včas vyvěšeny. Tyto informace budou také vždy předány zástupcům SVJ v dané lokalitě.

Pokud k této akci máte jakékoliv dotazy, můžete se obrátit přímo na ředitele společnosti SYSTHERM s.r.o., Jana Kazdu (jan.kazda@sytherm.com), případně na ředitele společnosti Hořovická teplárenská, Romana Juska (roman.jusko@hortep.cz).

Ing. Petr Karban, radní



HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA

47. festivalové setkání heligónkářů

Pořádá Městské kulturní centrum Hořovice
ve spolupráci s firmou DELICIA accordions s.r.o.
Záštitu nad festivalem přijala
starostka města Hořovice Věra Veverková.

sobota 17. srpna 2024 od 10:00

TRADIČNÍ PŘEHLÍDKA HELIGÓNKÁŘŮ

Moderuje Karel Vydra
HOSTÉ: VESELÉ HELIGONKY
HELIGONKY ALEŠE RUSŇÁKA

Výstava historických i nových modelů heligónek a akordeonů

AREÁL SPOLEČENSKÉHO DOMU V HOŘOVICÍCH

EMKC
HOŘOVICE

BEROUNSKÝ DENÍK delicia MĚSTO HOŘOVICE Středočeský kraj Region Výchovka

www.mkc-horovice.cz

Srdečně Vás zveme
na Palackého náměstí v Hořovicích

14. 8. 2024 od 16 hodin

na letní posezení při hudbě, kde zahráje



testování paměti • dílnička pro děti
občerstvení pojízdná Kavárna Včery

DEMENTIA

Vítání občánků

V sobotu 21. 9. od 14:00 se bude konat na hořovickém zámku „Vítání nových občánků města Hořovice“. Rodiče, kteří mají zájem o přivítání svého dítěte, se mohou v předstihu přihlásit u pí Evy Kaufmanové, tel. 724 263 699 nebo u Mgr. Ulčové, tel.: 724 716 300. Přihlášení obdrží pozvánku s časovým termínem.



Blahopřání k významnému životnímu jubileu

Máte-li člena rodiny, který bude slavit významné životní jubileum (80, 85, 90, 95, 100...) a myslíte, že by ho potěšilo blahopřání zástupců města, kontaktujte pí Evu Kaufmanovou, tel. 724 263 699 nebo Mgr. Ulčovou, tel.: 724 716 300. Své kontaktní údaje kontaktní údaje můžete také předat v podatelně Městského úřadu Hořovice.



Včelařské léto 2024



Úspěšný studentský divadelní spolek

HOREČKA (Hořovičtí Ochotníci Rebelové Edukativně Činoherního Klubu Amatérů) je divadelní spolek studentů Gymnázia Václava Hraběte, který byl založen přesně na Štědrý den roku 2022. Premiéra jejich první nastudované hry „Švanda dudák“ se konala 22. června 2023 v Klubu Labe, kdy studenti odehráli celkem 3 představení – dvě v dopoledních hodinách pro spolužáky z gymnázia a jedno pak večer pro veřejnost. Další dvě reprízy této hry uvedli ještě v září téhož roku při oslavách 75 let Gymnázia Václava Hraběte v Hořovicích.

Pro nastudování druhé hry „Encyklopedie akčního filmu“ si členové HOREČKY „vypůjčili“ divadelní hru stejného názvu od Tomáše Dianišky, která byla původně uvedena v Divadle pod Palmovkou. V této bláznivé sci-fi komedii se diváci i protagonisté vrátili do normalizačního roku 1976 a byli svědky toho, že stačilo málo, aby

nevznikla Charta77. Hořovickou premiéru měla tato hra 21. června letošního roku, tentokrát v krásném secesním sále naší radnice. První dvě dopolední představení navštívili opět studenti gymnázia a večer téhož dne se konalo první představení pro veřejnost, na které dokonce přijelo několik herců z Divadla pod Palmovkou podpořit své studentské kolegy. V neděli 23. 6. a v úterý 25. 6. proběhly ještě úspěšné reprízy.

O tom, že se studentům toto představení opravdu povedlo, a podle mnoha ohlasů diváků byl jejich výkon hodný profesionálních herců, svědčí i to, že všechna tři veřejná představení byla odměněna velkým potleskem ve stoje. V jedné menší roli se ke konci příběhu objevil dokonce ředitel gymnázia Mgr. Jiří Vlček, který si tento malý vstup na prkna, která znamenají svět, očividně užíval.

Ilona Voráčková

Zdravím všechny milovníky medu, včel a přírody všeobecně. Předem varuji, že obsah mého článku bude plný stížnosti na přírodu, která si letos s chovateli včel docela zahrává.

Volám: „Tento způsob včelařského léta se mi zdá poněkud nešťastným!“

Jaro letos místy tak nějak připomínalo léto. Vše o měsíc vepředu, než jak je dlouhodobě obvyklé. Včely se chtě nechtě přizpůsobily. Ony se řídí podle teploty, jak je nad deset stupňů, začínají být aktivní, matička zaklade novou generaci a dělnice začnou sbírat nektar i pyl z květů. Pak přišel prudký obrat, teploty na 14 dnu klesly pod nulu, kvetoucí vegetace pomrzla a včely přišly povětšinou o nektarovou snůšku, snad jedině blízkost polí s řepkou to zachránila. Tudiž první medobraní nektarového medu bylo spíše podprůměrné a včelaři se upnuli k naději, že jim to vynahradí pozdější snůška tmavého medovicového medu.

Vypadalo to dobře. Medníky se začaly rychle plnit, netrvalo dlouho a byly plné jedna radost. A tak vzhůru s rozjasněnou tváří a úsměvem do druhého medobraní, ať se medomety točí a med teče proudem. Jak se medníky otevřely a vyňaly se rámy s medem, úsměv ztuhl. Stejně, jako byl ztuhlý med v rámcích. Ať se v medometu točil, jak chtěl dlouho, jak chtěl, ohříval, medu vyteklo velmi málo a k tomu nastala ještě další velká potíž, přefiltrovat to málo medu přes síta. Tak 80% medu zůstalo ztuhlého v plástech. To se přihodilo letos,

co bezpečně vím, plošně nejméně na celém Podbrdsku, Křivoklátsku a na Šumavě.

KATASTROFA.

Otázka: Čím to? Co to?

Odpověď: MELICITÓZA.

Cože je to ksakru za nemoc? Žádná nemoc. Melicitózaze složitý cukr, trisacharid obsahující dvě molekuly glukózy a jednu molekuly fruktózy. Včely sebraly sladké šťávy s vysokým obsahem tohoto cukru. Tyto šťávy produkují některé druhy stromových cizopasníků. A pokud včely nanosí do plástů materiál s vysokým obsahem tohoto cukru, ten v plástech velmi rychle ztuhne v beton a na problém je zaděláno. Včelař pak má kromě toho, že nezíská med, ještě starost, co s plásty s betonovým medem, který je z plástů třeba nějak dostat. Většinou se část zkrmí (nechá se postupně spotřebovat, vybrat včelám) a část se vymyje v teplé vodě a z medového roztoku se navaří medovina.

Kdyby včely místo melicitozy nenanosily NIC, lehly si před úly a flákaly se, udělaly by lépe. Alespoň z pohledu včelaře.

Důsledek pro spotřebitele medu? Letos bude málo medu, zato bude více medoviny. Na závěr své stížnosti na letošní včelařskou sezónu bych chtěl změnit tóninu z molové na dur a poděkovat za hořovické včelaře zastupitelstvu města za příspěvek na činnost, který využíváme na nákup včelích matek ze šlechtěných chovů, a na nákup léčiva pro tlumení včelího parazita varoa destruktor, za který jsme vděční.

*Vladimír Egner
jednatel ZO ČSV Hořovice*

Výstava obrázků dětí základních škol měla vysokou úroveň

Pokud jste během druhé poloviny června zavítali na Městský úřad v Hořovicích, jistě jste si ve vestibulu všimli výstavních panelů plných dětských obrázků. Žáci tří škol – 1. Základní školy v Hořovicích, Základní školy v ul. Svatopluka Čecha a Základní školy Osek – se totiž zúčastnili výtvarné výzvy, kterou vyhlásila naše organizace Dementia.

Zadání pro první stupeň znělo: Jak si představuji své stáří. Starší děti se zase popasovaly s vytvořením plakátu na téma DEMENCE. Jakmile se u nás v Kavárně Včera začaly scházet hotové obrazy, velice nás překvapila hloubka myšlenek, které děti dokázaly do svých prací zachytit. Nejen, že to jsou krásná díla, ale věnujete-li jim minutku, zjistíte, že každé navíc vypráví svůj vlastní příběh. Je vidět, že už i žáci základních škol ví, jak závažné téma představuje demence, a že osvěta, jíž se naše organizace věnuje jako jednomu z hlavních pilířů své činnosti, padá na úrodnou půdu.

Tímto bychom rádi poděkovali všem dětem, které se do výzvy zapojily, ale i jejich vyučujícím za to, že žáky s tématem podrobně seznámili. Městu Hořovice jsme také vděční za spolupráci a zapůjčení výstavních prostor. Nestihli jste shlédnout výstavu, nebo se případně zapojit? Nevadí. V budoucnu bychom rádi vyhlásili další výtvarnou výzvu pro děti a s obrázky, které se nám i nyní sešly, budeme dále pracovat. Časem si je tedy budete jistě moci znovu prohlédnout.

Informace o našich plánovaných akcích se dozvíte v Centru pro pečující a seniory

Hořovice, v Kavárně Včera (obojí na adrese 9. května 244/8) nebo na stránkách tohoto zpravodaje.



Nemocnice nové generace roste v Hořovicích

Nemocnice nové generace v areálu Nemocnice Hořovice každým dnem roste a přibližuje se své finální podobě.

V letošním roce by se projekt měl významně přiblížit dokončení s tím, že otevření je plánováno na rok 2025. Projekt realizujeme bez dotací či jiných externích financí. Její celková výše bude přibližně 2,2 miliardy Kč a jedná se o největší investici v historii zdravotnického holdingu AKESO.

„Bude to bezpochyby nejmodernější zdravotnické zařízení v ČR. Přinese rozšíření kapacity stávající hořovické nemocnice o 300 lůžek včetně mnoha lůžek intenzivní péče, 8 nových operačních sálů, intervenčních sálů, nových zobrazovacích metod, ambulantních specializovaných pracovišť jako je například velkokapacitní endoskopie. Návrh nemocnice je uzpůsobený moderním postupům a procesům v péči o pacienta s důrazem na usnadnění multidisciplinární spolupráce a kontinuity péče. Zcela revoluční bude ale projekt v jiné věci. Nemocnice bude

takzvaně konvertibilní, což znamená, že v případě epidemie infekčního onemocnění přenosného vzduchem bude možné v řádu hodin v nemocnici odělit péči o infekční a „běžné“ pacienty, případně celou nemocnici přeměnit v jedno velké infekční pracoviště“, říká majitel holdingu AKESO Ing. Sotirios Zavalianis.

*Lucie Michajlov,
NH Hospital a.s.*



Starý zámek v Hořovicích Brigáda Plichty ze Žirotína

Brigáda Plichty ze Žirotína se koná v sobotu 17. srpna 2024 od 10 do 15 hodin v areálu Starého zámku v Hořovicích. Pořádá spolek Horovize za podpory organizace Brontosaurus, MKC Hořovice a MSBNF Hořovice. Budeme pokračovat s vyklízením odpadů, vyřezávat náletové křoviny, vykopávat kořeny náletových dřevin, vyhrabávat trávníky, rozvážet a rozhrabávat navezenou zeminu na travnatou plochu. Také budeme vyřezávat náletové křoviny na historických valech (vlastní křovinořezy, strunové sekačky jsou výtány).

Pro účastníky brigády proběhne prohlídka historického sklepení Starého zámku. Občerstvení bude zajištěno. Uvítáme všechny, kteří se chtějí podílet na zvelebení areálu Starého zámku. Z organizačních důvodů prosíme o nahlášení účasti na tel. č. 603 964 553.

7.9.2024

festival

v MIKROREGIONU

v zahradě Společenského domu Hořovice a na sportovištích

	<p>Sportovní hala:</p> <ul style="list-style-type: none"> Atletika Badminton ČASPV Florbal Moderní gymnastika Stolní tenis 	<p>Volejbalové kurty:</p> <ul style="list-style-type: none"> Volejbal <p>Fotbalový stadion:</p> <ul style="list-style-type: none"> Fotbal <p>Tenisové kurty:</p> <ul style="list-style-type: none"> Tenis
		<p>Bazén:</p> <ul style="list-style-type: none"> Moderní pětiboj Plavání <p style="font-size: 1.5em; color: #f9a825;">11 - 17 hod.</p>



Zábava s Mikroregionem

Kouzelník Kamil Burda
 TS Carmen Domeček Hořovice
 Mažoretky TJ Spartak Hořovice
 TJ Sokol Komárov

Skákačí hrady, tvořivé dílničky, soutěže modelování balónek, malování na obličej, pletení copánků, tetování...

11 - 17 hod.



Nejčerstvější pražená káva
 Domácí dorty
 Bezlepkové dobroty
 Domácí poctivá zmrzlina
 Regionální pivo i zlatá klasika
 Míchané drinky alko i nealko s chutí léta
 Mexická kuchyně ostrá i jemná
 Italská pizza

11 - 18 hod.

hudební skupina
Rocksana 17 - 18 hod.
 Letní kino 20 - 21.30 hod.
Život pro samouky

Festival moderuje
DJ Sunny

11 - 17 hod.

Burgy všech typů i velikostí
 Stejky na ohni, zapečené bagety
 Rybí speciality
 Burčák a moravská vína
 a další skvosty, které si nemůžete nechat ujít!



Zastupitelstvo města Hořovice

ze dne 24. 6. 2024

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění

■ USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje program zasedání zastupitelstva města Hořovice.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 2

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. r) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, výpovědi dohod o vytvoření společného školského obvodu uzavřené mezi městem Hořovice, jako zřizovatelem školy, a obcemi Felbabka, Hvozdec, Kotopeky, Otmíče, Podluhy a Rpety, na jejichž základě je vytvořen společný školský obvod základní školy, jejíž činnost vykonává 1. základní škola Hořovice, se sídlem Komenského 1245/7, 268 01 Hořovice. Zastupitelstvo pověřuje starostku města podpisem výpovědi a odbor Kanceláře tajemníka jejich rozesláním v termínu do 30. 6. 2024.

Výsledek hlasování:

PRO: 17 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 3

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje poskytnutí individuální účelové investiční dotace společnosti Zimní stadion Hořovice s.r.o., IČO: 24269662 na výstavbu nové haly na zimním stadionu v Hořovicích ve výši 1.000.000 Kč a pověřuje starostku města k podpisu smlouvy dle přílohy usnesení.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 3 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 4

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění podle § 84 odst. 2, písm. b) schvaluje rozpočtové opatření č. 3 ke schválenému rozpočtu města Hořovice na rok 2024.

Výsledek hlasování:

PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 4
Usnesení č. 4 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 5

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 odst. 1 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, uzavření darovací smlouvy mezi městem

Hořovice, jako dárcem, a Středočeským krajem, IČO: 70891095, zastoupeným Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, příspěvkovou organizací, IČO: 00066001, se sídlem Zborovská 81/11, 150 00 Praha 5, Smíchov, jako obdarovaným, jejímž předmětem je darování pozemku p. č. 958/13 v obci Hořovice a k.ú. Velká Víska za účelem realizace veřejně prospěšné stavby II/114-II/117 Hořovice – východní obchvat. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

■ Bod programu č. 6

Tento bod byl projednán pouze v diskuzi, nehlasovalo se – bez usnesení.

■ USNESENÍ č. 7

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 odst. 1 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, uzavření kupní smlouvy mezi městem Hořovice, jako prodávajícím, a společností HABAČEK s.r.o., IČ: 00474193, se sídlem Praskolesy čp. 2, 267 54 Praskolesy, jako kupujícím, jejímž předmětem je prodej části pozemku p. č. 1755 (konkrétně se jedná o nově označený pozemek p. č. 1755/2 o výměře 27 m² dle geometrického plánu č. 2345-60/2024) v obci a k. ú. Hořovice. Kupní cena je stanovena dle znaleckého posudku ve výši 21.600 Kč. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 16 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2
Usnesení č. 7 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 8

Zastupitelstvo města Hořovice neschvaluje dle ustanovení § 85 odst. 1 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, prodej části pozemku p. č. 339 v obci a k. ú. Hořovice pro pana xxx, trvale bytem xxx, Havířov.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 8 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 9

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 odst. 1 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů uzavření smlouvy o spolupráci mezi Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, p. o. (dále jen „KSÚS“) IČ: 00066001, se sídlem Zborovská 11, 150 21 Praha 5 – Smíchov a městem Hořovice, jako veřejnými zadavateli, jejímž předmětem je zejména úprava vzájemných práv

a povinností zúčastněných zadavatelů související se zadávacím řízením pro veřejnou zakázku, akci „II/114, III/1148 Hořovice, průtah“, stanovení způsobu jednání vůči třetím osobám v tomto zadávacím řízení, spolupráce a závazků spolupodílení se na nákladech realizace projektu. Podpisem smlouvy pověřuje starostku města.

Výsledek hlasování:

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 9 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 10

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 odst. 1 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, uzavření kupní smlouvy mezi městem Hořovice, jako prodávajícím, a panem xxx trvale bytem xxx, 268 01 Hořovice, jako kupujícím, jejímž předmětem je prodej části pozemku p. č. 867/12 v obci Hořovice a k.ú. Velká Víska (konkrétně se jedná o nově označený pozemek p. č. 867/12 o výměře 2209 m² dle geometrického plánu č. 1038-17/2023). Kupní cena je stanovena dle odborného vyjádření o určení obvyklé ceny ve výši 763.100 Kč. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města.

Výsledek hlasování:

PRO: 13 PROTI: 2 ZDRŽEL SE: 3
Usnesení č. 10 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 11

Zastupitelstvo města Hořovice příslušně podle § 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (stavební zákon), (dále jen „zákon“), schvaluje pořízení změny územního plánu města Hořovice č. 3 zkráceným postupem dle ust. § 55a odst. 2 zákona, na návrh společnosti CYMEDICA HOLDING s.r.o. (navrhovatel) a současně zastupitelstvo dle ust. § 45 odst. 4 zákona podmiňuje pořízení změny územního plánu úplnou úhradou nákladů na zpracování změny navrhovatelem a za podmínky, že zpracovatelem změny bude Ing. arch. Martin Jirovský – ateliér M.A.A.T.

Výsledek hlasování:

PRO: 14 PROTI: 2 ZDRŽEL SE: 2
Usnesení č. 11 bylo schváleno.

■ USNESENÍ č. 12

Zastupitelstvo města Hořovice bere na vědomí Společné prohlášení starostů ze dne 22. 4. 2024 ve věci podpory MAS Karlštejsko, z.ú., IČO: 22689001, se sídlem Všeradická 18, 267 26 Všeradice. Zastupitelstvo města Hořovice neschvaluje uzavření dodatku k partnerské smlouvě ze dne 24. 01. 2022, uzavřené mezi městem Hořovice a MAS Karlštejsko, z.ú., jehož předmětem má být závazek města Hořovice poskytnout

MAS Karlštejsko, z.ú. předem partnerský příspěvek na následující období.

Výsledek hlasování:

PRO: 14 PROTI: 3 ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 12 bylo schváleno.

Rada města Hořovice

ze dne 24. 6. 2024

■ Rada města Hořovice schvaluje program jednání uvedený na pozvánce upravený o jeden stažený bod. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s Dohodou o finanční kompenzaci a souhlasem s užitím pozemku, uzavíranou mezi městem Hořovice a společností TTTJ, s.r.o. IČO: 28415213, se sídlem Pražská 590/9, 268 01 Hořovice v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí propustku přes Mlýnský náhon v ulici Pod Nádražím. K podpisu dohody je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0. V 15:15 přišli JUDr. Ortman a Ing. Žáček, počet radních 6.

■ Rada města Hořovice schvaluje přijetí dotace ze Středočeského Fondu prevence na projekt „Rozšíření MKDS Hořovice“ a pověřuje starostku města k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje přijetí dotace z Operačního programu životní prostředí na projekt „Zateplení a výměna zdroje s pořízením FVE MŠ Větrná, Hořovice“ a pověřuje paní starostku podpisem Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 23_038/0003219. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s přijetím likvidačního zůstatku spolku Sdružení zaměstnanců KOSTAL CR, spol. s r.o., v likvidaci, IČO: 70541531, sídlem Masarykova 234/30, 268 01 Hořovice ve výši 23.085,85 Kč. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se Smlouvou o zřízení věcného břemene – služebnosti uzavíranou mezi městem Hořovice, jako povinným, a paní xxx, trvale bytem xxx 268 01 Hořovice, jako oprávněným, když zřizovaná služebnost spočívá v právu oprávněné zřídit a provozovat kanalizační přípojku na pozemku p. č. 1695 v obci a k. ú. Hořovice, právo vstupovat a vjíždět na pozemek v souvislosti se zřízením, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraněním kanalizační

přípojky. Služebnost se sjednává na dobu neurčitou v rozsahu dle předloženého geometrického plánu, a to za jednorázovou náhradu ve výši 1.500 Kč bez DPH. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se záměrem prodeje části pozemku p. č. 1514/2 v obci a k. ú. Hořovice pro paní xxx, bytem xxx 268 01 Hořovice a předkládá tento záměr k projednání Zastupitelstvu města Hořovice. V případě souhlasného stanoviska Rada města Hořovice pověřuje odbor vnitřních věcí a právní zadáním vyhotovení geometrického plánu pro oddělení části pozemku dle příloženého zákresu, vyhotovení znaleckého posudku za účelem určení ceny obvyklé, zveřejněním záměru na úřední desce města a vypracováním návrhu kupní smlouvy. HLASOVÁNÍ: PRO: 0 PROTI: 2 ZDRŽEL SE: 4 Návrh usnesení nebyl přijat.

■ Rada města Hořovice souhlasí s bezúplatným převodem, nabytím, pozemků p. č. 888/4, p. č. 1016/1, p. č. 1033/5, p. č. 1033/8, p. č. 1034/7, p. č. 2061/3 a p. č. 2061/5 v obci a k. ú. Hořovice, na kterých se nachází místní komunikace, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví města Hořovice a doporučuje zastupitelstvu města bezúplatný převod schválit. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se Smlouvou o budoucí smlouvě o dočasné adopci hřobového zařízení významného hrobu č. 161/027/2024 uzavíranou mezi Hřbitovy a pohřební služby hl. m. Prahy, příspěvková organizace, IČ 45245801, se sídlem Pobřeží 339/72, Praha 8 Karlín, 186 00 jako správcem a městem Hořovice jako budoucím pečovatелеm, jejímž předmětem je závazek smluvních stran uzavřít v budoucnu smlouvu o dočasné adopci hřobového zařízení významného hrobu Jana Heraina, který je umístěn na Olšanských hřbitovech v Praze, a to na dobu 10 let za cenu 7.950,- Kč vč. DPH. K podpisu dodatku je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice na základě výběrového řízení „Visecká, Malá – komunikace“ projednala závěry hodnotící komise a rozhodla o výběru nejvýhodnější nabídky od společnosti LINSTA stavební s.r.o., se sídlem Hvozdecká 1488/1, 268 01 Hořovice, 266 01 Beroun, IČ: 60838744, jehož tímto vybírá jako dodavatele a souhlasí s podpisem Rozhodnutí o výběru dodavatele.

Společnost požaduje za provedení díla částku ve výši 3.694.348,72 Kč bez DPH, tj. 4.470.161,95 Kč včetně DPH. Rada města Hořovice pověřuje paní starostku podpisem příslušné Smlouvy o dílo. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 Rada města Hořovice souhlasí s projektovou dokumentací, zpracovanou v srpnu 2023 Ing. Ondřejem Svobodou, pro společnost SPV Harmonika s.r.o., podle které bude řešen komunikační systém ve Smetanově ulici, podél severní strany objektu. Rada města však tento svůj souhlas podmiňuje tím, že žadatel nechá zpracovat úpravu dopravně inženýrského opatření s nejvyšší povolenou rychlostí v ulici max. 20 km/h pomocí DZ B20a, kterou následně předloží, po jejím odsouhlasení DI Policie ČR, Silničnímu správnímu úřadu MěÚ Hořovice k novému stanovení dopravního značení v ulici. Oznámit usnesení rady žadateli. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

■ Rada města Hořovice souhlasí s textem dodatku č. 4 ke smlouvě o dílo, podle kterého bude společností Správa železnic, a.s. dodavatelem společnosti IR.Construction, s.r.o. valorizována cena za stavební práce prováděné na akci nazvané „Prodloužení podchodu v Hořovicích“. Město Hořovice dodatek připočítává pouze jako účastník smluvního ujednání, tj. jako objednatel č. 2. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s návrhem na zjednotnění části ulice Šeriková v úseku mezi křižovatkami s ulicemi Příbramská a Jasminová, kdy vjíždět do této části ulice bude možné pouze z ulice Příbramské. Zajistit instalaci nového dopravního značení. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním zadávací dokumentace a veškerých příloh, pro veřejnou zakázku na dodávku s názvem „Osobní výtah v Domově Na Výsluní Hořovice“, zadávanou dle vnitřního předpisu č. 1/2024, zásad města Hořovice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, v platném znění a Metodiky zadávání zakázek, která je přílohou Programu 013310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb, MPSV. Do komise pro otevírání obálek, komise pro posouzení kvalifikace a hodnotící komise jsou tímto radou jmenováni následující členové, resp. i jejich náhradníci v tomto složení: členové – PhDr. Mgr. Drahomíra Boubínová, Ing. Milan Šnajdr, Eva Kaufmanová, náhradníci – 1. náhradník Ing. Petra Špičková, 2. náhradník Ing.

Věra Eschnerová, 3. náhradník Ing. Petr Karban. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se žádostí ODS o zábor části Palackého náměstí (piazzetty a části přilehlého chodníku) o rozměrech 29 x 20 m, tj. 580 m² za celkovou cenu 2.900,- Kč, za účelem konání předvolební akce dne 18. 8. 2024, spojené s projekcí letního mobilního kina. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice vzala na vědomí předloženou dokumentaci pro stavební povolení pro bytový dům „Vlna“, zpracovanou Ing. Ludkem Novotným pod zak. č.: 24001 v květnu 2024. Rada města Hořovice pověřuje odbor vnitřních věcí a právní k prověření uplatnění zásad pro výstavbu na území města Hořovice. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje z časových důvodů výjimku z vnitřního předpisu č.1/2024 zásady města Hořovice pro zadávání VZMR, dle článku VIII odst. 2 písm. b) a souhlasí se zněním zadávací dokumentace a veškerých příloh včetně Smlouvy o dílo, pro veřejnou zakázku na stavbu „Revitalizace rybníka Lázeňský“ zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení podle zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Do komise pro otevírání obálek, komise pro posouzení kvalifikace a hodnotící komise jsou tímto radou jmenováni následující členové, resp. i jejich náhradníci v tomto složení: členové – Ing. Věra Eschnerová, Bc. Martina Čechová, Mgr. Helena Plecítá, náhradníci – 1. náhradník Ing. Jan Eschner, 2. náhradník Ing. Milan Šnajdr, 3. náhradník Mgr. Alena Hlavatá. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice vzala na vědomí písemnou informaci o výsledcích finančních kontrol u příspěvkových organizací města Hořovice, které byly provedeny ve II. čtvrtletí 2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice schvaluje žádost žadatelů o prodloužení nájemní smlouvy včetně podmínek uzavírání nájemních smluv a jejich prodloužování, v objektu ve vlastnictví města Hořovice v domě č.p. 585 na adrese Podlužská 585/4, Hořovice a Holobytech na adrese Masarykova 1482/30B, Hořovice. Podklady stanovené podmínkami pro prodloužení, uzavření nájemní smlouvy jsou nedílnou přílohou tohoto podání. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2

■ INFORMACE ÚŘADU - BEZ USNESENÍ

Rada města Hořovice vzala na vědomí zápis z Komise dopravní ze dne 10. 06. 2024.

Rada města Hořovice

ze dne 27. 6. 2024

■ Rada města Hořovice schvaluje program jednání uvedený na pozvánce a rozšířený o jeden bod. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice revokuje své usnesení č. 2024011 ze dne 10. 06. 2024 ve znění: „Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu skládky odpadů ze dne 12. 03. 2009, uzavíraným mezi městem Hořovice, jako pronajímatelem, a společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 493 56089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, jako nájemcem. Předmětem dodatku je zejména úprava práv a povinností smluvních stran v souvislosti s dokončením rekultivace skládky Hrádek a výplata kompenzace ve prospěch města ve výši 14.800.000 Kč. Za podmínky uzavření Dodatku č. 4 souhlasí město Hořovice se změnou stavby před dokončením „Skládka odpadů Hořovice – Hrádek, Rekultivace – III. etapa“ dle předložené projektové dokumentace vypracované společností Sweco Hydroprojekt a.s., Tábořská 31, 140 16 – Praha 4, hlavní inženýr projektu Ing. Petr Holý (ČKAIT 0007147), pod číslem 11-4117-1300, aktualizovanou v březnu 2024 (03/2024), ve prospěch stavebníka uvedené stavby, a to společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 493 56089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10. K podpisu Dodatku č. 4 je pověřena starostka města. K podpisu souhlasu se změnou stavby je pověřena starostka města poté, co nabude účinnosti uzavřený Dodatek č. 4 v předloženém znění. „ HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice přijímá nové usnesení: Rada města Hořovice souhlasí s uzavřením Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu skládky odpadů ze dne 12. 03. 2009, uzavíraným mezi městem Hořovice, jako pronajímatelem, a společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 493 56089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, jako nájemcem, dle přílohy usnesení. Předmětem dodatku je zejména úprava práv a povinností smluvních stran v souvislosti s dokončením rekultivace skládky

odpadů Hořovice - Hrádek, změna stavby před dokončením, kolaudace, prodloužení nájmu do doby kolaudace, stanovení nájemného na 35.000 Kč měsíčně, předání skládky, finanční kompenzace ve prospěch města ve výši 14.800.000 Kč. Za podmínky uzavření Dodatku č. 4 souhlasí město Hořovice se změnou stavby před dokončením „Skládka odpadů Hořovice – Hrádek, Rekulтивace – III. etapa“ dle předložené projektové dokumentace vypracované společností Sweco Hydroprojekt a.s., Tábořská 31, 140 16 – Praha 4, pod číslem 11-4117-1300, aktualizovanou v březnu 2024 (03/2024), ve prospěch stavebníka uvedené stavby, a to společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 493 56089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10. K podpisu Dodatku č. 4 je pověřena starostka města. K podpisu

souhlasu se změnou stavby je pověřena starostka města poté, co nabude účinnosti uzavřený Dodatek č. 4 v předloženém znění. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 Rada města Hořovice na základě výběrového řízení „MŠ Větrná - energeticky úsporná opatření“ projednala závěry hodnotící komise a rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky od společnosti KEMOstav s.r.o., Lidická 700/19, Veveří, 602 02 Brno, IČ: 06041167, jehož tímto vybírá jako dodavatele a souhlasí s podpisem Rozhodnutí o výběru dodavatele. Společnost požaduje za provedení díla částku ve výši 4.981.193,21 Kč bez DPH, tj. 6.027.243,78 Kč včetně DPH. Rada města Hořovice pověřuje paní starostku podpisem příslušné Smlouvy o dílo. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Městská policie Hořovice

✘ 1. 6. 2024 v 19:51 telefonicky požádali z nemocnice Hořovice o příjezd hlídky MP, a to z důvodu nevhodného chování pacienta, kdy pacient byl agresivní vůči personálu nemocnice. Strážníci po příjezdu na místo muže zklidnili a on se následně nechal ošetřit.

✘ 5. 6. 2024 ve 23:27 v ulici Valdecká v Hořovicích si strážníci povšimli jedoucího vozidla, které ohrožovalo svou jízdou ostatní účastníky silničního provozu. Z tohoto důvodu vozidlo zastavili. Při komunikaci s řidičem byl z jeho dechu silně cítit alkohol. Následnou dechovou zkouškou byla u řidiče, cizího státního příslušníka, byla naměřena hodnota 1,67 ‰ alkoholu v dechu. Na místo byla přivolána hlídka PČR, která si řidiče převzala k dalšímu opatření.

✘ 9. 6. 2024 v 2:28 oznámila obsluha MKDS, že na Palackého náměstí nastupuje do vozu jako řidič muž, který je pravděpodobně v podnapilém stavu nebo má zdravotní problém dle jeho nestabilní chůze, a do vozidla s ním nastupuje dalších pět osob. Strážníci vozidlo zastavili a zjistili, že řidič – opět cizí státní příslušník - je v silně podnapilém stavu, což prokázala zkouška na přítomnost alkoholu v dechu, a to 1,72 ‰. Pro podezření z trestného činu byl muž předán PČR.

✘ 10. 6. 2024 v 7:43 požádal strážníky operační důstojník PČR o pomoc při usměrňování

dopravy v křižovatce Příbramská x Pražská, kde došlo k dopravní nehodě linkového autobusu s osobním vozidlem.

✘ 11. 6. 2024 požádali policisté ČR o pomoc při pátrání po osobě. Strážníci s místní znalostí zájmovou osobu našli a následně předali policii ČR.

✘ 24. 6. 2024 v 15:16 oznámil operační důstojník PČR, že někde v ulici Pod Remízem v Hořovicích by se měla nacházet zraněná osoba. Strážníci okamžitě vyrazili na místo, kde se spojili se záchranáři a těmto poskytli součinnost při prvotním ošetření zraněné osoby a následně poskytli součinnost PČR při zajištění místa.

✘ 24. 6. 2024 v 20:25 hodin hlídka MP přijala telefonické oznámení o zraněném muži, který by měl ležet v ulici Fügnerova, Hořovice. Strážníci na místě muže našli, poskytli mu první pomoc a přivolali ZZS, která si muže převzala.

✘ 29. 6. 2024 v 9:50 si hlídka MP všimla v ulici Masarykova v Hořovicích vozidla, které se dopustilo přestupkového jednání, z tohoto důvodu vozidlo zastavila a požádala řidiče o předložení dokladů potřebných pro řízení vozidla. Řidič to neučinil s vysvětlením, že si řidičský průkaz zapomněl doma. Následnou lustrací bylo zjištěno, že řidič má vysloven zákaz řízení. Na místo byla přivolána hlídka PČR, která si celou věc převzala k dořešení.

Městská policie Hořovice

Domov na Výsluní hledá pracovníka na pozici **FINANČNÍ ÚČETNÍ**

Bližší informace: Ing. Petra Špičková tel.: 723 511 759

Poděkování nemocnici Hořovice

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem Andělům (konkrétně sestřičce Simoně Matějkové, Andree Růžičkové a nemocnici Hořovice) Moc si vážíme Vašeho lidského přístupu, pomoci, obětavosti a psychické podpory při nečekaném odchodu naší skvělé a laskavé Moniky Ježkové. Ještě jednou díky!

Rodina Podzimkova

Vzpomínky



Dne 11. srpna 2024 si připomínáme nedožitý osmdesátý narozeniny našeho mi-

lovaného otce, dědy a pradědy, pana Josefa Karbana. Syn Petr a dcera Miroslava s rodinami.



Dne 12. června uplynulo 10 let od tragického úmrtí

Marka Doseděla z Hořovic. Stále vzpomíná rodina a přátelé.

Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského záchranného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice.

✘ Od 15. 6. do 15. 7. 2024 hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli k 30 událostem, z toho k 4 požárům, k 13 technickým událostem, 1x k úniku nebezpečných látek a 4x k záchraně osob. Ve dvou případech šlo o planý poplach. Při událostech spolupracovali se zdravotnickou záchrannou službou, policií ČR a ostatními složkami IZS. Při událostech došlo ke zranění 13 osob, 8 osob bylo přímo zachráněno a ve třech případech se jednalo o zranění neslučitelná se životem.

✘ 15. 6. 2024 v 22:08 byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Beroun vyslána na dopravní nehodu osobního vozidla do obce Hředle. Na místě zjištěna DN osobního vozidla do stromu se zraněným řidičem a potřebou jeho vyproštění. Řidič byl vyproštěn z vozidla pomocí hydraulického nářadí, a poté byla ihned zahájena resuscitace, která byla bohužel neúspěšná. Hasiči dále provedli zajištění místa DN, protipožární opatření a zajištění uniků provozních náplní.

✘ 18. 5. 2024 v odpoledních hodinách byla jednotka HZS Stře-

dočeského kraje ze stanice Hořovice vyslána na požár osobního vozidla do ulice Masarykova. Po příjezdu na místo byl zjištěn požár automobilu v plném rozsahu, mimo vozidlo se nacházel zraněný a popalovaný řidič, kterému pomohl kolemjdoucí svědek. Dále hasiči ve spolupráci se složkami IZS ošetřili zraněného řidiče, zajistili přistání vrtulníku ZZS a transport zraněného.

✘ 24. 6. 2024 v odpoledních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Beroun společně s jednotkami SDH obcí Žebrák, Kublov, Zdice, Bzová, Drodzov, Cerhovice, Tlustice a Kotopky vyslána taktické cvičení JPO s námětem požáru filmových kulis na státním hradě Točnick. Na místě jednotky nacvičovaly dopravu vody na hrad a bojové rozvinutí na nádvoří.

✘ 30. 6. 2024 v 11:14 byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice, společně s jednotkou SDH obce Čenkov vyslána na záchranu osoby pod strom do obce Čenkov. Na místě zraněná osoba byla již vyproštěna zpod stromu, byla u ní ihned zahájena resuscitace s úspěšným koncem a poté transportována do vrtulníku ZZS.

HZS Hořovice



Školní zájezd SOŠ a SOU Hořovice do Itálie

Dva měsíce po návštěvě Cornwallu vycestovali studenti SOŠ a SOU Hořovice opět mimo republiku. Tentokrát na pobytově-poznávací zájezd do Itálie, konkrétně na poloostrov Gargano. Studenti napříč všemi obory si vzhledem ke své odbornosti přišli na své při poznávání života, kultury a přírody Itálie.

Navštívili jsme městečka Vieste, Peschici, Rodi Garganico, Vico del Gargano, a naší základnou bylo městečko San Menaio. Všichni jsme obdivovali bohatou flóru a faunu v okolí NP Gargano s dominantní borovicí pineou.

Velký úspěch měl výlet podél pobřeží poloostrova s návštěvou několika mořských jeskyní (Zvon, Dvě oči, Pašerácká, Zelená, Zamilovaných...). Kapitán lodi Giuseppe nás zavezl do útrob jeskyní za doprovodu rozličné hudby, čímž umocnil atmosféru výletu i náš zážitek. Výlet vyvrcholil koupáním v azurově průzračné vodě přímo z lodi.

Malebná městečka nám vydala svědectví o své historii a rádi jsme poznali i současný život a atmosféru těchto míst. Ochutnali jsme místní speciality, samo-

zřejmě pizzu, zmrzlinu, tiramisu, těstoviny na mnoho způsobů.

Všechny nás, ale nadchl zejména podmořský život. Studenti na vlastní oči mohli poznat spoustu živočichů, o kterých se učili ve škole, například zeje obrovského neboli mořského zajíce, rozličné měkkýše, koryše, ryby, medúzy.

Bonusem bylo krásné počasí, které nás po celý pobyt provázelo. Domů jsme si přivezli spoustu zážitků z přátelské slunné Itálie.

Jednu veršovanou vzpomínku studentky 2. C, Adriany Dupačové, uvádíme na závěr:

*Školní zájezd Itálie
Vlny v moři běhají
a písničku zpívají
vítr kolem vane lehce
už teď se mi odsud nechce*

*Slunce kůže zahřívá
do písku se opírá
v písku mušle třpytí se
ty všem velmi líbí se*

*Splnil se mi tím můj sen
s kamarády tady jsem
koupeme se v moři jen
užíváme každý den*

*Všechny naše vědomosti
co umíme z bižule
užíváme v skutečnosti
když jdeme na pláž plynule*

*Holky loví efyry
kluci mušle sbírají
paní učitelky zkušeně
výklady nám dávají*

*Takhle my se tady máme
v Itálii se školou
živočichů plno známe
zážitky nepominou*

**Mgr. Jaromíra Šteffková, Mgr.
Jana Plecítá, Ing. Miluše Hájková**

Pozdrav z letních táborů

Červencové letní pobytové i příměstské tábory jsou v plném proudu, v Domečku, v klubovnách na Starém zámku i na táborových základnách je pěkně živo. Děti si užívají léto společně s kamarády na táborových základnách Olšina, Hlince, Vranovice a v srpnu se už tradičně jede také do Itálie. **Foto: archiv Domečku**



Výlety po Brdech, Podbrdsku a Berounsku usnadňuje a zvyhodňuje nová návštěvnická karta

Brdy a Podbrdsko a Berounsko. Dvě atraktivní turistické oblasti ve Středočeském kraji, kam nejen o letních prázdninách míří výletníci všech věkových kategorií. Krásná přírodní zákoutí, vyhlídky a turistické trasy doplňují stylové penziony, restaurace, pivovary, kavárny, muzea, hrady a zámky, zooparky či sportovní zařízení. Na více než stovku míst mohou návštěvníci letos v létě zavítat za zvýhodněné vstupné díky nové návštěvnické kartě,



kteří je plná slevových kódů a bonusů. Návštěvnická karta je výsledkem spolupráce obou turistických destinací, v příštím roce navíc chystají její rozšíření do digitální podoby.

„Aby si návštěvníci výlety v Brdech užili, připravili jsme pro ně tuto brožuru, díky které

mohou čerpat výhody na zajímavých turistických místech. Navštívte vybrané turistické atraktivity, zakupte si zde plně vstupné a brožuru získáte zdarma. Kupony a benefity můžete čerpat při návštěvě dalších zařízení, která se do tohoto projektu zapojila,” říká Luboš Kožíšek z turistické oblasti Brdy a Podbrdsko, z. s.

Balíček slev a výhod využijte, ať už v oblastech zijete a vyrazíte na jednodenní výlety, či Brdy a Podbrdsko nebo Berounsko navštívíte v rámci několikadenní dovolené. Návštěvnická karta je užpůsobena úplně všem, množství slev a benefity je tak široké, jako je široké spektrum zdejších výletníků.

**Více na www.brdyapodbrdsko.cz
a berounsko.net.**



**STŘEDOČESKÉ
KULTURNÍ LÉTO**



2. 8. 2024 od 19:00

ODYSSEA
Muzeum Hořovice
Starý zámek Hořovice

300 Kč

Musical Instruments

KULTURNÍ LÉTO HOŘOVICE

MIRO ŽBIRKA
REVIVAL S KAPELOU

NEJVĚTŠÍ HITY OD MIRO ŽBIRKY. VZPOMÍNKOVÝ VEČER.

NÁDVOŘÍ STARÉHO ZÁMKU
10. 8. 2024 OD 19:00

VSTUPNÉ 200 Kč

MKC HOŘOVICE Středočeský kraj

**KULTURNÍ LÉTO
HOŘOVICE**



**O PRINCEZŇĚ, LUCIÁŠOVI
A MAKOVÝCH BUCHTÁCH**

DIVADELNÍ POHÁDKA PRO MALÉ I VELKÉ.

NÁDVOŘÍ STARÉHO ZÁMKU
10. 8. 2024 OD 14:00

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

MKC HOŘOVICE Středočeský kraj

KULTURNÍ LÉTO HOŘOVICE



THE BEATLES

REVIVAL KLADNO
& SPECIÁLNÍ HOST **KAREL KAHOVEC**
VZPOMÍNKA NA PETRA NOVÁKA

VSTUPNÉ 350 Kč

NÁDVOŘÍ STARÉHO ZÁMKU
23. 8. 2024 OD 20:00

PŘEDPRODEJ NA WWW.GOUT.NET NEBO V IC NA STARÉM ZÁMKU

MKC HOŘOVICE Středočeský kraj

**Fantastická
Perta**



**LETNÍ KINO
HOŘOVICE**
ÚTERÝ 13. 8. 2024 OD 21:00

100 Kč
OD 10 DO 15 LET
ZDANĚNÍ

ZAHRADA SPOLEČENSKÉHO DOMU
V PRŮBĚHU VEČERĚ POČÍTEJTE SI AKCE PRŮBĚHOU DĚTÍ REKVISIÍ A HRY
DĚTI VYKONAJÍ VEČERU VYKONAJÍ VEČERU VYKONAJÍ VEČERU
NA PROMÍTÁNÍ VÁS ZVE MKC HOŘOVICE A KINO NA KOLEČKÁCH
GRATISNÝ DÁREK PRO KAŽDÉHO MALÉHO DIVÁKA

MKC HOŘOVICE Středočeský kraj

**STŘEDOČESKÉ
KULTURNÍ LÉTO**



30. 8. 2024 od 19:00

IVO JAHELKA
PISNIČKY ZPOD TALÁRU

Hrad Točnick
pořádá Městské muzeum v Zebráku

250 Kč

Musical Instruments

Pout' Porcinkule
nádvoří Starého zámku v
Hořovicích

4. srpna 2024
9:00 - 17:00

Co vás čeká

- Tradiční pout' se stánkovým prodejem rozmanitého sortimentu a občerstvením.
- Ukázka řemesel a dětské dílničky.
- Vystoupení hudebních a tanečních skupin.

10:00 hodin: Historická folková skupina Šatřán
13:00 hodin: Plynácká středověká taneční skupina Gutěš
18:00 hodin: Dobříšská taneční skupina Šelci

- Program pro děti.
- Putování po památkách Hořovic

Pout' Porcinkule pořádá spolek Horovizte

MKC HOŘOVICE Středočeský kraj

**Hradozámecká noc
na Starém zámku**

Jitka Baštová - akordeonový koncert z výběru české hudby 19. století
La Rossignol - italská skupina historické hudby a tance
hudebně taneční okénko do doby renesance, účinkující soubor v rámci partnerství měst

Součástí akce bude přednáška:
Krta paní a karlístejský děkan, proces s Katerínou z Komárova mezi dobovou politikou a právem
Přednáší: Mgr. David Vencik, Ph.D., Otomar Dvořák, Michal Kutzenbörfer, předseda spolku vrab volak, s.r.o.

sobota 24. 8. 2024 od 18:00 do 22:00
Vrbnovská 27, Hořovice
www.muzeum-beroun.cz

MKC HOŘOVICE Středočeský kraj

KULTURNÍ LÉTO HOŘOVICE



**LOUČENÍ
S PRÁZDNINAMI**

Zábavné odpoledne pro děti i rodiče
- soutěže, diskotéka, skákací atrakce, tvořivé dílny a další.

NÁDVOŘÍ STARÉHO ZÁMKU
1. 9. 2024 OD 14:00

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

MKC HOŘOVICE Středočeský kraj

Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

do 25. 8. 2024

MEZISVĚTY – 3X HAMPLOVI

Výstava Mezisvěty v Galerii Starý zámek představuje tvorbu Akad. mal. Petra Aloise Hamplo, jeho syna Petra Hampla a jeho ženy Petry Hamplové. Výstava trvá do 25. 8. 2024.

Otevřeno: pá - so - ne od 10:00 do 17:00.



Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1

tel. 603 199 304, 311 512 564

<https://mkc-horovice.cz/knihovna/>

e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

PRÁZDINOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA:

PO a ST zavřeno

ÚT a ČT 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00

PÁ zavřeno

✓ Během prázdnin je možné využít vypůjčení předem objednaných knih mimo otevírací dobu knihovny.

✓ Na termínu vyzvednutí je nutné domluvit se telefonicky (603 199 304).

✓ Vypůjčky lze vyzvednout i během víkendu na IC Hořovice (732 512 821).

✓ Mimo otevírací dobu knihovny knihy a časopisy vračejte do biblioboxu.

VELKÁ LETNÍ PÁTRAČKA

Do 1. 9. 2024, v provozních hodinách knihovny nebo IC Starý zámek. **Kdo se tady narodil aneb cestou plnou slunce za historickou osobností.** Letní pátrací hra na nádvoří Starého zámku pro všechny zájemce. Pravidla hry na webu a fb knihovny Ivana Slavíka a MKC. Na hráče čekají drobné odměny. Slosování o věcné ceny 2. 9. 2024 na facebooku.



Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1
(areál Starého zámku)

www.mkc-horovice.cz

tel. 732 512 821, 321 338 230

e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST

Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

SO, NE, svátky 9:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:

PŘEDPRODEJ V IC

(kartou i v hotovosti):

✓ 23. 8. 2024 od 20:00, Starý zámek
THE BEATLES REVIVAL Kladno

A KAREL KAHOVEC

Cena vstupenek: 350 Kč

✓ 25. 9. 2024 od 19:00, SD

FLAMENGO Reunion Session

Cena vstupenek: 1.-15. řada 450,- Kč, 16.-24. řada 400,- Kč, balkóny 400,- Kč

✓ 26. 9. 2024 od 19:00, SD

KRASAVCI

Cena vstupenek: 1.-10. řada - 490 Kč, 11. - 20. řada - 450 Kč, 21. - 24. řada - 400 Kč. Balkóny - 450 Kč, stoly na balkónech - 400 Kč.

Předprodej na Goout.net, možno zakoupit i v IC Hořovice.

✓ 12. 10. 2024 od 20:00, SD

HORKÝŽE SLÍŽE + EVIWATT

Cena vstupenek: 490 Kč

✓ 23. 10. 2024 od 19:00, SD

PETR HAPKA

A JEHO POTMĚŠILÍ HOSTÉ

Cena místenek 590 Kč, 570 Kč, 550 Kč.

Předprodej na Goout.net, možno zakoupit i v IC.

✓ 5. 11. 2024 od 19:00, SD

NOHY VZHŮRU

Předprodej vstupenek 1. - 16. řada + balkóny 550 Kč, 17. - 24. řada + stoly na balkónech 490 Kč.

Předprodej na Goout.net, možno zakoupit i v IC.

✓ 9. 12. 2024 od 19:00, SD

KAMIL STRÍHAVKA & LEADERS

- AKUSTICKÝ KONCERT

Předprodej vstupenek 1. - 14. řada 450 Kč, 15. - 24. řada 350 Kč

✓ 10. 12. 2024 od 19:00, SD

ČTYŘI DOHODY

Předprodej vstupenek 1. - 15. řada 490 Kč, 15. - 24. řada + balkóny 450 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!

✓ 1. 10. 2024 od 19:30, SD

PARTIČKA NA VZDUCHU

Předprodej pouze online: www.ticketstream.cz

✓ 14. 11. 2024 od 19:00, SD

LUDOVICO EINAUDI MUSIC

Předprodej pouze na www.smsticket.cz

Starý zámek

2. 8. od 19:00

ODYSSEA

Koncert kapely Odyssey na nádvoří Starého zámku v rámci Středočeského kulturního léta. Organizátor Muzeum Hořovicka ve spolupráci s MKC Hořovice.

23. 8. 2024 od 20:00

THE BEATLES REVIVAL Kladno A KAREL KAHOVEC

Jeden z nejlepších revivalů Beatles a s ním legenda českého bigbitu.

24. 8. od 18:00 do 22:00

HRADOZÁMECKÁ NOC NA STARÉM ZÁMKU

Kulturní večerní program zahrnující akordeonový koncert sólistky Jitky Baštové, přednášku o krvavé Kateřině z Komárova ve spolupráci se spolkem Hrad Valdek z.s. V rámci partnerství měst vystoupení historických renesančních tanců v podání souboru La Rossignol z Itálie. Organizátor Muzeum Hořovicka ve spolupráci s MKC Hořovice.

Společenský dům

Nádražní 606, Hořovice

tel.: 732 512 821, 321 338 230

13. 8. od 21:00, zahrada SD

LETNÍ KINO – KINO NA KOLEČKÁCH FANTASTICKÁ PARTA

Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota a jeho tři králíci se spojí s tajnou láskou Victorií a nejlepším přítelem Pančem, aby zachránili své milované město před katastrofou. Pokusí se zastavit zákeřného obchodníka, který pod záminkou blížícího se tornáda přesvědčuje všechny obyvatele města, aby mu prodali svůj dům. Povede se fantastické partě zachránit město a stát se jeho superhrdinou?

17. 8. od 10:00

HOŘOVICKÁ HELIGÓNKA

47. ročník heligónkářského festivalu.

PŘIPRAVUJEME:

25. 9. 2024 od 19:00

FLAMENGO REUNION SESSION

FLAMENGO Reunion Session se svým jedinečným zvukem, původními členy a repertoárem spojujícím historii Flamenga se současnou autorskou tvorbou, vyrazí v roce 2024 na turné Live a těší se na setkání se všemi příznivci kvalitního a sofistikovaného rocku.

26. 9. 2024 od 19:00

KRASAVCI

Přijďte sledovat zoufalé pokusy majitele a stálých hostů hospody U Krasavce o její záchranu před developeři, kteří ji chtějí zbořit a postavit obchodní centrum. Jaký plán se zrodí v zoufalých hlavách našich hrdinů? Soutěž Miss krásy! Ale nečekejte, že se objeví hordy krásných žen - v okolí je jich totiž nedostatek. Naštěstí je však dostatek humoru a ironie, takže si připravte břišní svaly na pořádnou dávku smíchu a očekávejte nevidané soutěže.

1. 10. 2024 od 19:30

PARTIČKA NA VZDUCHU

Richard Genzer, Michal Suchánek, Michal Bohouš Novotný, Jakub Kohák a moderátor Luděk Staněk. Nová Partička míří z televizních obrazovek rovnou za Vámi! A bude to mnohem „přísnější“, než si kluci mohou dovolit před televizními kamerami.

12. 10. 2024 od 20:00

HORKÝŽE SLÍŽE + EVIWATT

Kapela Horkýže Slíže přijede do Hořovic, kde vystoupí 12. října. Jako support je podpoří příbramská rocková kapela Eviwatt.

TANEČNÍ

PONDĚLKY OD 7. 10. 2024 – DOSPĚLÍ, (SD)
(Začínáme 7. 10. 2024)

- ✓ 18:00 – 19:30 Středně pokročilí (H3)
- ✓ 19:35 – 21:05 Mírně pokročilí (H2)
- ✓ 21:10 – 22:40 Začátečníci (H1)

PÁTKY MLÁDEŽ/DOSPĚLÍ, (SD)
(Začínáme 13. 9. 2024)

- ✓ 18:15 – 19:50 Více pokročilí - dospělí (H4)
- ✓ 20:15 – 22:15 Začátečníci – mládež (H7)

PONDĚLÍ / PÁTKY LADY LATINA

- ✓ 16:40 – 17:40 LADY LATINA - začátečnice (HL1) (ZAČÍNÁME 7. 10. 2024)
- ✓ 16:00 – 17:00 LADY LATINA - mírně pokročilé (HL2) (ZAČÍNÁME 13. 9. 2024)
- ✓ 17:05 – 18:05 LADY LATINA - více pokročilé (HL2) (ZAČÍNÁME 13. 9. 2024)

V ceně je 11 lekcí (60 min).

Blanka Vášová
tel. 603 238 090

Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbovská 27
horovice@muzeum-beroun.cz

Stálá historická expozice pojednávající o zdejším regionu je otevřena od úterý do neděle v časech 9-12 a 12:30-17 hodin.

Sezónní výstava s názvem "Zachráněné poklady" představuje rodinné předměty z majetku knížat z Hanau vyhozené z Nového zámku Rudou armádou v červnu 1945 a uschované muzejníkem Dr. Josefem Malíčným.

14. 8. začátek od 13:00 do 16:00
PLSTĚNÍ

Tvořivá dílnička Plstění s lektorkou Jitkou Puppovou. Mokrá i suchá technika výroby zvířátek i drobných dekorací.

16. 8. od 10:00 do 15:00
MUZEJNÍ GEO HRÁTKY

Geologické procesy, sopky, ukázka hornin a zkamenělin, rýžování českých granátů, obtisky trilobita.



16. 8. od 13:00 a od 15:00
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY PŘÍZEMÍ
A SKLEPŮ STARÉHO ZÁMKU

Zámek Hořovice

Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz

3., 4. a 17., 18. 8. v 10:15 a 14:15
NÁVŠTĚVA U PRINCEZNY VERUNKY
NA ZÁMKU V HOŘOVICÍCH

Návštěva u princezny Verunky je zábavná a interaktivní prohlídka pro děti ve věku 3 až 8 let, ty si mohou během prohlídky vyzkoušet královskou korunu, trůn i korunku princezny a zároveň budou dostávat drobné úkoly a otázky. Výklad nezahrnuje odborné informace o dějinách zámku, dospělí jsou pouze jako doprovod. Délka prohlídky je cca 30 minut.

Prohlídky pouze ve stanovené dny viz níže vždy v 10:15 a 14:15. Pro velký zájem a omezenou kapacitu prohlídky doporučujeme rezervaci vstupenek, nebo on-line prodej vstupenek na www.zamek.horovice.cz

24. 8. od 19:00 – 22:00
HRADOZÁMECKÁ NOC
Netradiční prohlídka.

Evangelický kostel

Českokobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangelnet.cz

✓ Bohoslužby se konají každou 1., 3. a 4. neděli v měsíci od 8:30 a 2. neděli v měsíci od 18:00. Sledujte živý přenos bohoslužeb na <https://meet.jit.si/ccedobris>.

4. 8. od 13:00 do 18:00
PORCINKULE - Den otevřených dveří
Při příležitosti Porcinkule bude kostel otevřený od 13:00 do 18:00 s možností komentované prohlídky. Aktuálně jsou ve velké modlitebně vystavené fotografie z Toskánska a Umbrie.

4. 8. od 18:00
ŠPANĚLSKÁ BAROKNÍ HUDBA
Srdečně zveme na barokní melodie v podání Rudolfa Měřinského (barokní kytara a loutna), Jakuba Klára (příčná flétna) a Lukáše Pavlíčka (hoboj). Vstupné dobrovolné.

Kavárna Včera

Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice

14. 8. od 16:00, Palackého náměstí
HUDEBNÍ SKUPINA TŘEHUSK
Jedná se o staropražskou hudební skupinu. Na místě bude i naše pojízdná Kavárna Včera, stánek s testováním paměti a dílnička pro děti.

Domeček Hořovice

Vrbovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

Kroužky pro děti i dospělé na nový školní rok 2024/2025 budou vypsány v průběhu srpna, sledujte FB stránku Domečku a webové stránky www.domecekorovice.cz.

23. 8. 2024 od 17:00
BAREVNÝ BĚH

Start u chaty za fotb. hřištěm v Žebráku. Rodinný běh nebo chůze s barevnými zónami, trasa 3 km, doprovodný program – dětské olympijské úkoly, opékání špekáčků. Startovné 50 Kč.

Spolek Horovize

4. 8. od 9:00 do 17:00,
nádvorí Starého zámku
POUŤ PORCINKULE

Tradiční pouť s prodejem stánkového sortimentu a občerstvením. Ukázka řemesel a dětské dílničky. Vystoupení hudebních a tanečních skupin.

10:00 Strakonická folková skupina ŠAFRÁN
13:00 Plzeňská středověká hudební skupina GUTTA

15:00 Dobříšská taneční skupina ŠTĚSTÍ
Program pro děti.

Putování po památkách Hořovic.

Syringa

Cvočkařská ulice č. 286/1,
vchod z Jungmannovy ulice

každé pondělí od 8:00 a od 17:30
a každý čtvrtek od 17:30
CVIČENÍ WYDY – KELTSKÉ JÓGY

Cvičení Keltské jógy je pro všechny, kteří si chtějí posílit své zdraví, najít psychickou pohodu a udržet životní energii. Součástí cvičení jsou barvy a vůně. Přihlášky přijímá a informace poskytuje Marcela Ganna Flídrová, tel. 603 964 553. Více na www.syringa-czech.cz.

Točnick - hrad

<https://tocnik-zebrak.cz/>
Hrad Točnick otevřen každý den kromě pondělí od 10:00 do 18:00. Hrad Žebrák otevřen pouze o víkendech a svátcích od 10:00 do 17:00.

24. 8. od 19:00 – 23:45
HRADOZÁMECKÁ NOC
Netradiční prohlídka.

30. 8. od 19:00
IVO JAHELKA
Koncert Ivo Jahelky, písničky zpod taláru, v rámci Středočeského kulturního léta.

Zbiroh

ZÁMEK ZBIROH

✓ Zámecká expozice otevřena denně 10:00 - 17:00, tel.: 371 784 598; e-mail: pokladna@zbiroh.com

Každá středa od 19:00 nebo 20:00
VEČERNÍ PROHLÍDKY
HRADU A ZÁMKU ZBIROH

Přijďte se podívat, jak vypadá zámek za soumraku, kdy ožívají legendy dřívějších majitelů. Návštěvníky čekají tajemné příběhy o templářiích, zednářích i významných představitelích české historie, dětské prohlídky s překvapením, audieuce u císaře Karla IV. a mnoho dalšího.

11. 8. od 16:00
POUTNÍ MŠE SVATÁ V HRADNÍ
KAPLI NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

MĚSTO ZBIROH

Více informací na www.zbiroh.com

Prozuka na Masarykově náměstí

■ 3. 8. od 9:30 do 11:30

HOŘOVICKÁ OSMA

■ 10. 8. od 9:30 do 11:30

MYSLIVECKÁ KAPELA ATLAS

■ 17. 8. od 9:30 do 11:30

BEROUNSKÁ ŠESTKA

■ 24. 8. od 9:00 do 22:00

MEDOVÉ SLAVNOSTI S JARMARKEM

9:00 Jarmark, 9:30 Cheznovanka, 14:00 BELL'S, 18:00 Rocksana, 20:00 Handa Banda
Lidový jarmark, ukázky řemesel, flašinetářka, posezení s občerstvením sladkým i slaným a chutnými nápoji. Vstup zdarma.

Fotbalové hřiště Zbiroh

■ 11. 8. od 15:00 do 18:00

DĚTSKÉ SPORTOVNÍ ODPOLEDNE

Lezecké stěny - skákací hrad - bodyzorbing - zumba pro děti - sportovní stanoviště - tvoření - malování na obličej - megabublíky - hasičské ukázky - tradiční pěnína. Vstup zdarma.

Areál Restaurace Lesanka Zbiroh-Švabín

■ 31. 8. od 15:00

ROCKFESTÍK

SOLAR SYSTEM - TOXIC PARADISE - V.P.O. ho - VoltAGE crossover - Chliff HEAVY - EXTRA BAND. Vstup 250 Kč.

MUZEUM J. V. SLÁDKA

A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH

www.zbiroh.cz/muzeum

■ do 30. 11. 2024

Po - Pá: 9:00 - 12:00, 12:30 - 16:00
DO NOVÉHO SVĚTA!

Výstava přibližuje cestování do zámoří ve druhé polovině 19. století, a to prostřednictvím příběhů dvou velikánů české kultury - hudebního skladatele Antonína Dvořáka a našeho rodáka Josefa Václava Sládky.

■ 18. srpna 2024 od 17:00

DERNISÁŽ VÝSTAVY

KDE DOMOV MŮJ!

Autor a kurátor výstavy Jiří Hlobil, programový manažer Západočeské galerie, vám povypráví něco o dílech i okolnostech jejich vzniku a pak už jen společně oslavíme českou krajinu, její malíře a příjemný letní čas. ■ **NOVÁ NAUČNÁ STEZKA LÁKÁ**

NA HISTORII ZBIROHA A OKOLÍ

Druhá naučná stezka s názvem "Toulky starým Zbirohem" se slavnostně otevřela 27. 7. 2024. Na pěti tabulích se turisté a návštěvníci města Zbiroh dozvědí informace o daném

místě a okolí. Po jednotlivých stanovištích (Zbirožský dvůr, Podzbirožský rybník, Nad Panelem, Hlavatice, Na Františkově) provedl autor textů Mgr. Tomáš Makaj. Stezka je 6 km dlouhá.

Žebrák

MĚSTSKÉ MUZEUM ŽEBRÁK

Náměstí 89, Žebrák

telefon: 601 374 251

Stálá expozice z dějin města a galerie obrazů Jaroslava Hněvkovského je otevřena o víkendech v čase 9:00 - 12:00 a 12:45 - 17:00. Ve všední dny lze uskutečnit prohlídku po předchozí domluvě na: horovice@muzeum-beroun.cz.

ŠEVCOVSKÉ ŘEMESLO

Sezónní výstava o ševcovském řemesle pojednává o místním cechu a představuje používané nástroje i materiál obuvníků. Je doplněna historickými dokumenty a fotografiemi. V rámci prázdnin je pro děti součástí herna s českou stavebnicí SEVA, ze které jsou též vyrobeny pantofle či historické postavy ve vitrině.

■ 20. 8. od 14:00 a od 15:30

ODPOLEDNE S NETOPÝRY

Akce ve spolupráci ZŮ ČSOP Nyclal. Uvidíte živé netopýry, dozvíte se o jejich zvycích, životě, krmení, dorozumívání i ochraně. Čeká vás tvořivá dílnička, naučný kvíz, soutěž

Městské muzeum v Žebráku
srdečně zve na akci
ODPOLEDNE S NETOPÝRY
20. srpna 2024
Začátek programu ve 14.00 a v 15.30 hodin.

Živi ochotní netopýři, které je možné prohlédnout na vlastní kůži. Přednáška s promítáním, tvořivá dílnička, mobilní naučná stezka, soutěž o ceny, gólech netopýřích hlasů, povídání o tobičských netopýřích. Probíhá ve spolupráci s ČSOP Nyclal.

Vstupné 120 Kč s předhradím muzejní výstavy.
www.muzeum-beroun.cz a www.tycalus.cz

o ceny a přednáška s promítáním a besedou, pamětní suvenýry a spousta praktických informací. Muzeum otevřeno od 13:00.

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK

Pivovarská ulice, Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrak.cz

■ 9. 8. 2024 od 20:00

TU NOC HOŘELY, PADALY HVĚZDY aneb PERSEIDY 2024

Večerní program s piknikem a koncertem Michala Šindeláře, podrobnosti na webu.

■ 23. 8. 2024 od 20:00

ASTRO PARTY

Chtěli byste pozorovat noční oblohu vlastním hvězdářským dalekohledem, a nevíte jak na to? Zveme vás na ASTRO PARTY na Hvězdárnu Žebrák. V pátek 23. srpna za předpokladu, že bude jasno, budeme pozorovat všichni společně.

■ 23. 8. 2024 OD 21:00

LETNÍ KINO U HVĚZDÁRNY

Promítání filmu Helios a další překvapení. V případě jasné oblohy pozorování.

PŘIPRAVUJEME:

■ 5. 9. 2024 od 18:00

HVĚZDÁRNA DĚTEM

Oblíbený program pro děti, nutná rezervace

■ 5. 9. 2024 od 20:00

VEČER POD HVĚZDAMI – pozorování velkým dalekohledem

pozorování těch nejkrásnějších vesmírných objektů hlavním dalekohledem hvězdárny, rezervace není nutná

■ 18. 9. 2024

ČÁSTEČNÉ ZATMĚNÍ MĚSÍCE

■ 27. 9. 2024 od 18:00

NOC VĚDCŮ

Noc vědců tentokrát na téma Proměny.

■ 3. 10. 2024 od 18:00

HVĚZDÁRNA DĚTEM

Oblíbený program pro děti, nutná rezervace

■ 3. 10. 2024 od 20:00

VEČER POD HVĚZDAMI

Pozorování těch nejkrásnějších vesmírných objektů hlavním dalekohledem hvězdárny.

FOTBALOVÁ POZVÁNKA

Domácí zápasy A mužstva
SK Hořovice - 4. liga:

SK HOŘOVICE

- TJ HLUBOKÁ NAD VLTAVOU

SOBOTA 10. 8. 2024 od 17:00

stadion „POD REMÍZKEM“ Hořovice

SK HOŘOVICE

- SK PETŘÍN PLZEŇ B

SOBOTA 24. 8. 2024 od 17:00

stadion „POD REMÍZKEM“ Hořovice

SK HOŘOVICE

- SK SENCO DOUBRAVKA

SOBOTA 7. 9. 2024 od 17:00

stadion „POD REMÍZKEM“ Hořovice

JIZDECKÝ AREÁL
Ranch
ČESKÝ SKOKOVÝ POHÁR
VELKÁ CENA HOŘOVIC 2024
28.8.-1.9.2024 Ranch Hořovice
VELKÁ CENA
NEDELE 1.9.2024 OD 14 HODIN

ZÁPIS

DO TANEČNÍ ŠKOLY B-ORIGINAL
SUPER PARTA LIDI / MISTRŮ ČR / SKVĚLÍ Lektori
HIP HOP / STRETDANCE
PRO DĚTI A MLÁDEŽ VE VĚKU 8 - 14 LET

ZÁPIS SE KONÁ:

ONLINE:
OD 1/9/2024
WWW.B-ORIGINAL.CZ

OSOBNĚ:
2/9/2024 14:00 - 17:00
6/9/2024 14:00 - 16:00

SPOLEČENSKÝ DŮM HOŘOVICE

+420 777 342 740 / horovice@b-original.cz / www.b-original.cz

BRDSKÝ POHÁR

3.8. 2024

9:00 - prezentace koní
10:00 - start závodu

V LÁZU NA LOUCE
za fotbalovým hřištěm

- Vstupné zdarma
- Bohaté občerstvení
- Vystoupení Diváky z Brna a Zlína
- Program pro děti - doprovod na zápis, výklad horek, edukativní výstav VLS a mnohá další pro děti i dospělé

Pro závodních pozvaných a harmonizů

VLS

7.9.2024 od 11:00 hod.
v zahradě u Lidového domu

Ryby, hamburgery,
křehké maso, klobásky,
dezerty, asijské speciality,
kremová pava,
výborné bílá a spousta dalších

2. Ročník hořovického street food festivalu

NEKUPUJTE NEKUPUJTE NEKUPUJTE

BRDSKÉ STROMSÁZENÍ

Lokalita Velcí

14. ZÁŘÍ 2024, 10-16 HOD.

ZANECHTEJTE SVŮJ OTISK V UNIKÁTNÍ BRDSKÉ KRAJINĚ
Více na: www.vfs.cz

Pro silnou armádu

VLS

BRDSKÉ STROMSÁZENÍ

Lokalita Velcí

GPS: 49.7687000N, 13.9549997E

PŘIJĚDTE NÁM POMOČI VYSADIT NOVÝ LES
A SPOLEČNĚ UDELEJME ČESKOU
KRAJINU JEŠTĚ KRÁSNĚJŠÍ!

DOPROVODNÝ PROGRAM PRO CELOU RODINU:

- Divadélko pro děti
- Autogramiáda sportovců z Dukly
- Ukázky vojenské techniky a výstroje
- Besedy s lidmi z Brd a Brdech
- Soutěže pro děti
- Opékání spekáčků

PŘEJEZD BRD

Tok 865m n.m., Praha 862m n.m., Třemšín 827m n.m.

SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY PŘÍZNIVCE
JÍZDY NA KOLE NA 7.ROČNÍK AKCE

PŘEJEZD BRD

DNE 1.9.2024

3 TRASY NA VÝBER:

- 1 KOPCE - 36 KM
- 2 KOPCE - 61 KM
- 3 KOPCE - 94 KM

Vyjždíme v 8:00 z parkoviště Fyziovitálu.

Potvrzení účasti je vítané (není však nezbytné).

Fyzio vital

Okraj u Hořovic 233, tel. 601 094 928 | Fyzio vital | info@fyziovital.cz

MEZINÁRODNÍ NOC PRO NETOPÝRY

28. 8. 2024 OD 14:00 DO SETNĚNÍ
DŮM PÁRRODY ČESKÉHO KRASU
U KONĚPRUSKÝCH JESKYNÍ

Co Vás čeká:

- přednášky o netopýrech
- ukázka živých netopýrů
- netopýří dílnička
- tematická prohlídka Jeskyněmi - baterky s sebou!
- večerní vycházka se sledováním netopýrů pomocí ultrazvukového detektoru

Na večerní vycházku je nutná registrace předem:

+420 781 021 888
<https://www.dobrymyst.cz/straniky/>

Punks for Dogs

PÁTEK 30.8. OD 14.00 HOD.

benefiční koncert pro

MOSES Corona
VPO:ho
SOLAR SYSTEMI
VIVYČÍ V NEUZI
SEKURJANTS
ZAPKIN
STROJE
JAK TAKT

SOBOTA 31.8. OD 14.00 HOD.

30.-31.8. HOŘOVICE SPOLEČENSKÝ DŮM
VSTUPNÉ NA OBA DNY 500.- Kč (PŘEDPRODEJ)
NA JEDNOTLIVÉ DNY NA MÍSTĚ 300.- Kč
DĚTI + ZTP DOBROVOLNĚ

12. ročník Strongman závodu je opět tady

12.ročník UKAŽ CO JE V TOBĚ

18.8.2024 Hořovice
fotbalový stadion

Kategorie: Newcomer / Začátečníci

K.FITNESS KOVÁŘOV JK

Úspěchy i velká základna. Florbal v Hořovicích roste

Bylo to drama až do poslední minuty. Hořovičtí florbalisté ale zvládli koncem dubna vypjaté domácí zápasy a poprvé ve své historii postoupili do Regionální ligy, tedy nejvyšší soutěže na úrovni Prahy a Středočeského kraje. „Odměna za odvedenou práci a zároveň nová výzva a motivace,“ říká trenér Dušan Valo.

Řeč je o elitním mužském celku Red Dragons Hořovice, který poslední roky pravidelně bojoval o záchranu. Nakonec vždy úspěšně, ale šlo o starosti a nervy, které nikdo nechtěl znovu zažít. „Tým převzal aktuálně zraněný Dušan ve spolupráci s Karlem Horkým, jenž je u nás na hostování z Králova Dvora. Musím říct, že progres byl znát okamžitě,“ libuje si předseda oddílu Aleš Růžička.

Draci se od startu sezony pohybovali na předních příčkách tabulky, ale jak se říká, poslední krok bývá nejtěžší. A to se přesně

potvrdilo proti soupeři z pražského Břevnova. Florbalisté z hlavního města nasadili taktiku urputného betonu, do kterého bylo extrémně složité proniknout. Nakonec se přece jen povedlo a Valova družina v posledních dvou minutách otočila stav z 0:2 na 4:2. Zejména díky mohutné divácké podpoře. „Tribuna byla úplně plná. Tolik lidí jsem u nás na florbalu asi ještě neviděl. Moc děkujeme,“ říká kapitán Lukáš Fišer. Tři body znamenaly jistotu historického postupu bez ohledu na výsledky ostatních soupeřů.

Hořovický florbal ale rozhodně není jen jedno družstvo. Naopak. Mužský tým je špičkou neustále se rozšiřující se pyramidy. „Ke konci sezony jsme měli celkem 170 členů,“ vypočítává Růžička.

A co noví ročníci, který odstartuje po prázdninách? „Vstupujeme do něj s kompletní strukturou. Přihlásili jsme dva týmy mužů, juniory, dorostence a po dvou muž-



stvech starších i mladších žáků a elévů. K tomu ještě přípravku, tedy celkem 11 družstev plus minipřípravka, která se oficiálních soutěží neúčastní,“ líčí předseda a dodává, že vizí do budoucna je i znovuzaložení ženské složky.

Samozřejmě nic nepůjde bez pořádné letní přípravy, která je od května či června v plném proudu. Pro mládež bude vrcholem soustředění ve Smilovicích koncem srpna

a pro muže 1. kolo Poháru Českého florbalu ve stejném období.

„Věřím, že budeme dobře připraveni. V sezoně nás pak čekají soupeři daleko těžšího kalibru, než jsme byli zvyklí. V Regionální lize nastupuje mnoho hráčů, které jsme ještě nedávno mohli vidět v nejvyšších dvou českých soutěžích. Máme respekt, ale těšíme se,“ hlásí trenér Valo.

Jiří Lizec, Foto Kateřina Trejbalová

Bubník vyplaval na letní Olympiádě dětí a mládeže 3 bronzové medaile

I v malém plaveckém klubu se mohou dít velké věci, dokonce i ty olympijské. Na Olympiádu dětí a mládeže se nominovali hned tři chlapci z našeho oddílu: Stanislav Bubník (2011), Samuel Holiček (2011) a Filip Macek (2010), který svou nominaci zopakoval z roku 2022. Před samotnou olympiádou všichni tři absolvovali s výběrem Středočeského kraje týdenní sou-

Mokrý vysvědčení pro hořovické plavce

Žáci základních a středních škol si 28. června převzali svá hodnocení za celoroční výkony ve školních lavicích. Taktéž plavcům konec školního roku nabízí jisté bilančování u ukončené letní sezóny.

Nejmladší žactvo prošlo třemi koly Středočeského poháru. Nejúspěšnější byl Adam Langer se

základních kolech (STČ kraj – západ) hořovičtí svěřenci vyhráli, co se týká zisku medailí. Z Kladna a Berouna si přivezli celkem 54 prvenství, 40 druhých příček a 26 třetích míst. Do Letního přeboru Středočeského kraje žactva, konaném 18. – 19. 5. v Kladně, se nominovalo 12 plavců. Hořovičtí se radovali ze zisku 12 zlatých medailí (z toho 1 ze štafety), 14 stříbrných medailí (z toho 1 ze štafety) a 8 medailí bronzových.

Na Mistrovství ČR třinácti a čtrnáctiletých v Olomouci odjelo 8 sportovců, z nichž Stanislav Bubník přivezl bronz z 200 PZ a Samuel Holiček taktéž bronz, tentokrát na trati 200 P. Štafety složené z hořovických plavců byly 5× v TOP 10, jednotlivci (Holiček, Bubník, Lišková, Červenka, Dušková, Macek) pak 9× v TOP 10.

Adéla Frýbertová si zajistila účast na MČR 12letých ve Znojmě, kde se umístila 2x do 20. místa. Na Mistrovství Čech jedenáctiletých se do Jablonce nad Nisou nominovaly 4 závodnice, přičemž Sára Holičková získala bronzovou medaili na 800 VZ a 3x si vyplavala umístění v TOP 10. Lea Holičková se umístila do 7. místa celkem 6× a Aneta Chocholová byla jednou v TOP 10. Jméno Anny Pechové se na výsledkové listině Mistrovství Čech desetiletých v Trutnově objevilo 3x

v TOP desítce. Velmi pěkně si vedli i dorostenci a junioři. Matěj Huml obsadil 4. místo na VC Ústí nad Labem na 1500 VZ, na MČR juniorů se blýskl 3× v TOP 10 a Diana Palková 1x v TOP 20. Matěj se vypravil i na MČR Open, kde 5x byl v TOP 20.

Plavci také vyjeli poměřit své výkony za hranice. Na sklonku dubna z Regensburgu přivezli zásluhou Samuela Holička a Sary Holičkové 4 zlaté medaile, stříbro si vyplavaly sestry Lea a Sára Holičkové, jejich bratr Samuel a Stanislav Bubník. Bronz si odvezli opět Samuel, Stanislav Bubník a L. Holičková.

Ačkoli se skloňují stále stejná jména, i ostatní plavci se mohou pochlubit osobními rekordy, pěkným umístěním v TOP desítce či medailemi, ať už třeba z Jarní ceny Prahy nebo z Jarního krajského přeboru v dlouhých tratích.

Aby však plavci nelenili a dobře skočili do další sezóny, vydají se v srpnu společně s moderními pětibojaři na letní soustředění na Vysočinu, kde pod vedením svých trenérů budou pracovat nejen na své výkonnosti, ale okusí i jiné sporty, třeba milovanou cyklistiku.

V září se rozjede nová sezóna, do které trenérům přejeme hodně sil a stále tak pro plavání zapálené svěřence.

Ivana Chocholová



středění v Pardubicích, aby v předposledním červnovém týdnu předvedli v Českých Budějovicích ty nejlepší výkony a vzorně reprezentovali svůj kraj. Naši borci se v nadívané konkurenci neztratili. Stanislav Bubník 3x vybojoval bronz (200 P, 200 PZ a 400 PZ) a 3x byl v TOP 10. Samuel na 200 P skončil za svým oddílovým kolegou čtvrtý a 4x byl v TOP 10. Filip se v TOP 10 objevil celkem 6x.

3 zlatými, 3 stříbrnými a dvěma bronzovými medailemi.

Žactvo, ročník narození 2010 – 2014, absolvuje nejprve dvě základní krajská kola (Středočeský kraj – západ). Ti, co zaplavou postupové časy, se účastní Přeboru Středočeského kraje, tzv. „sloučáku“. Z vyplavených časů se poté ročníky 2010, 2011 a 2012 mohou nominovat na Mistrovství ČR, ročník 2013a 2014 na Mistrovství Čech. V obou



Zářivá sezóna mažoretek

Bronzové, stříbrné i zlaté medaile zdobily mažoretky TJ Spartak Hořovice 28. června při závěrečné děkovačce Akademie Šárky Šnoblové. Medaile a další krásná umístění získaly mažoretky během nabitě soutěžní sezóny.

Hořovické mažoretky trénují pod tělovýchovnou jednotou Spartak Hořovice. Pro letošní sezónu byly, stejně jako loni, rozděleny podle věku na Přípravku, Mažoretky I a Mažoretky II. Další početnou skupiny tvořily sólistky a duo. Všechny skupiny se pravidelně účastní Národních šampionátů, které pořádá Svaz mažoretek a twirlingu České republiky. Postoupit na takto prestižních soutěžích do vyšších kol lze jen díky pravidelným a mnohdy náročným tréninkům.

Dlouhé dny plné výhozů, rollsů, točení a pochodu mají za sebou také mažoretky, které 18. a 19. května soutěžily o nejlepší místa na Mistrovství ČR v sólu a duo klasická mažoretky v Ronově nad Doubravou. A ta nejlepší místa si skutečně odvezly. Apolena Frantová, reprezentantka v kategorii Děti B, která letos získala i medailové úspěchy na twirlingových soutěžích, se v Ronově umístila jako 6. nejlepší. Duo junior mladší B – Marie Zajíčková a Vladka Skleničková si zpět do Hořovic odvezlo stříbrné medaile. Edita Burešová, seniorka z výkonnostní třídy B, si odvezla dokonce medaili zlatou. Jednu z nejpočetnějších kategorií tvořily sólové juniorky mladší B, za Spartak se zde potkaly v konkurenci 20 soupeřek 3 děvčata. Nela Dolejší byla mezi 17 nejlep-

šími, Karolína Kasíková byla v top 6 a Vladka Skleničková se dostala na vrchol stupně vítězů. S největším úspěchem se však do historie mažoretek Hořovice zapsala Adéla Frantová, v kategorii junior mladší výkonnostní třída A skončila 2. Jako první hořovická sólistka tak získala stříbro s titulem vicemistr České republiky.

Úspěchy této sezóny tím ovšem nekončí. Na semifinále skupin a miniformací klasická mažoretky v Dobrovici si 26. května Přípravka a Mažoretky II přebraly od poroty zlato a postup na mistrovství České republiky. Mažoretky I také získaly postup, k němu bronz, a navíc ještě titul 2. vicemistr semifinále.

V rámci Mistrovství České republiky přivítal 15. června sám Jiří z Poděbrad se svou ženou na lázeňské kolonádě v Poděbradech ty nejuspěšnější české mažoretky. Mezi nimi byly i ty z TJ Spartak Hořovice. Porotě poté naše Mažoretky I předvedly s velkými úsměvy a vysokými koleny pochodové defilé. Odpoledne pozornost poroty převzaly hořovické miniformace - Přípravka a Mažoretky II. Druhý den ráno ještě Mažoretky I zapůsobily na hodnotící svou pódiovou formací.

Čekání na výsledky bylo dlouhé a napínavé. Naštěstí ho zkrátilo vyhlášení minimiss mažoretky. Oceňování 2. viceminimiss získala totiž

hořovická mažoretky Linda Kenclová. Mažoretky I nakonec odjely z Poděbrad jako 5. nejlepší z kategorie děti mladší! Přípravka se stala 2. nejlepší uniformací minimažoretek! Mažoretky II nesestoupily ze své zlaté vlny a i na mistrovství pro ně zněla fanfára pro vítěze za kategorií miniformace dětí starších.

Mažoretky pyšně cinkaly všemi vysoutěženými medailemi 27. června na závěrečné akademii. Akademie stále nese jméno Šárky Šnoblové, na kterou všechny mažoretky vzpomínají s tím největším úsměvem, jaký jen mohou vykouzlit. Skupiny, sólistky i duo předvedlo naposledy v tomto školním roce svým rodinám a kamarádům naučené choreografie. Při děkovačce se s úspěšnou sezónou rozloučila Přípravka s trenérkou Danielou Hlavovou, Mažoretky I vedené Anitou Albertovou a Editou Burešovou i Mažoretky II trénované Hanou Řepkovou. Finální potlesk patřil také hlavní vedoucí mažoretek Pavlíně Hejbalové. Spolu s mažoretkami završila na akademii školní rok také Taneční skupina Carmen, o kterou pečují Natálie Fraitagová.

Děkujeme všem, kteří nás podporovali během soutěžní sezóny, která dostala mažoretkovému pokřiku. „...Hořovický to jsme my, jdeme si pro odměny...“

Daniela Hlavová

Připojte se k největší škole Taekwon-Do v České republice!

Chcete zlepšit svou kondici a naučit se praktickou sebeobranu? U nás jste správně.

Ge-BaekHosinSool je největší škola korejského bojového umění Taekwon-Do v České republice. Tréninky vedeme ve více než 60 skupinách po celé zemi. Nově vyučujeme i další bojová umění jako Taekkyon, Gumdo, Hoppaesool a FilipinoMartial Art.

Proč si vybrat právě nás?

- Tréninky pro všechny: Taekwon-Do je vhodné pro děti, dospělé, holky i kluky. Celé cvičící rodiny u nás nejsou výjimkou.

- Vedení odborníky: Všichni naši instruktoři pravidelně trénují s korejským velmistrem a poskytnou vám prvotřídní výuku.

- První měsíc zdarma: Vyzkoušejte si Taekwon-Do bez závazků a rozhodněte se až po měsíci. Přidat se k nám můžete po celý rok, ne jenom v září.

- Bezplatné sportovní vybavení: Za chrániče, tobok či zkoušky na vyšší pásy u nás platit nemusíte.

- Rozvoj charakteru: Naučíme vás disciplíně, sebevědomí, čestnosti i vytrvalosti

Jak začít?

Je to jednoduché – přijďte na trénink a vyzkoušejte si Taekwon-Do s námi. Stačí si vzít pohodlné sportovní oblečení a přijít se podívat.

Kontaktujte nás

Máte otázky nebo se chcete přihlásit? Navštivte naše webové stránky tkd.cz pro bližší informace o trénincích u vás v okolí. Začněte svoji cestu ještě dnes. Přijďte se k nám a objevte svět bojových umění.

Anna Krbcová



■ HOŘOVICKÝ MĚŠTAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 8/2024, ročník XVII., vychází 1. 8. 2024.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 732 512 821. Své příspěvky můžete redakci zasílat na email: mestan@mkc-horovice.cz nebo ic@mkc-horovice.cz. Redakční rada: Jaroslav Ortman, Věra Veverková, Eva Kaufmanová, Petr Karban a Petr Druľák. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 8 byla 22. července 2024. Příspěvky do zájmového čísla zasílejte nejpozději do 18. 8. 2024. Redakční rada si vyhrazuje právo krátit, případně gramaticky nebo stylisticky upravit zasláné příspěvky.